Тема урока «Рассказ о друге»  
2 класс 
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Планируемые результаты:

Личностные результаты
· Принятие и освоение социальной роли обучающихся и развитие мотивов учебной деятельности;

· Развитие этических чувств, доброжелательной и эмоционально-нравственной отзывчивости, понимания и сопереживания чувствам других людей;

· Развитие навыков сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных ситуациях, умения не создавать конфликтов в парной и групповой работе.

Предметные результаты

- Формирование навыков аудирования, монологической и диалогической речи по теме «Добро пожаловать в наш театр»

- Развитие произносительных навыков на материале английских звуков, слов, словосочетаний и предложений.

-Ознакомление с новой буквой.

- Освоение правил речевого и неречевого поведения в различных ситуациях.

Метапредметные результаты

- Овладение способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств ее осуществления;

- Формирование умения планировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации;

- Использование знаково-символических средств представления информации для создания моделей речевого высказывания;
- Активное использование речевых средств для решения коммуникативной и познавательной задач;

- Готовность слушать собеседника и вести диалог;

- Овладение навыками построения речевого высказывания в соответствии с задачами коммуникации в устной форме;

- Освоение начальных форм познавательной и личностной рефлексии.

Цели урока:

- закрепление речевого оборота He has got… в монологической речи; 

- формирование навыков диалогической речи (диалог-распрос) и аудирования;

- тренировка орфографических навыков и ознакомление с буквой Хх.

Оборудование:

Магнитофон, аудиозапись, карточки с заданиями, карточки с геометрическими фигурами для составления моделей предложения, таблицы с изображением животных, компьютер, компьютерная презентация.

Ход урока

(Звучит песня «Если с другом вышел в путь»)

На фоне песни

1. Организационный момент

- Good morning, Children!

(Рифмовка «Good morning»)

- I am glad to see you too! Sit down, pleas!
- Ребята, а кто из вас самый внимательный? Кто обратил внимание, о чем звучала сейчас песня? Правильно, о друге и друзьях. А для вас дружба – это важно? Если да, то давайте сегодня поговорим на английском языке о самом лучшем вашем  друге. Давайте прочитаем все вместе тему нашего урока “My best friend”
А как вы думаете, что мы будем делать на уроке? Молодцы, ребята! Но сначала давайте сделаем зарядку для нашего язычка. А помогут нам в этоа наши друзья-зверушки.

2. Фонетическая разминка

Давайте вспомним, как обезьянка задувает свечку? [W]

Как рычит собачка? [R]

Как шипит змейка? [0]

Как обезьянка выбивает пыль из дивана? [d], [t]

Как жужжат комарики [z]

Как обезьянка греет свои лапки? [h]

Как друзья приглашают обезьянку погулять? [ei]
Как обезьянка дразнит своих друзей? [  ]
Ребята, посмотрите на компьютер (СЛАЙД 1)

А теперь выполним следующее задание Read the words and the sentences in transcription
 (СЛАЙД 2)

Read the verbs (СЛАЙД 3)

Read the numerals (СЛАЙД 4)

Read the names of the birds and the pets (СЛАЙД 5)
Наш друг клоун Тим придумал стихотворение о животных, которых живут на ферме. Давайте его вспомним.

Repeat after me:

One hen, two hens, three hens, four

Five hens, six hens, seven hens, more.

Давайте придумаем подобное стихотворение о других животных 

(показываю картинки с изображением животных) (rabbit, dog, cat, fox, pig)
3. Формирование навыков аудирования. Обучение заполнению таблиц.

It’s time to listen to Tim. Open your textbooks, page 44, ex 1. read the task, peas.
Мы прослушаем радиопередачу Тима с соседней фермы. Во время рассказа мы должны заполнить таблицу в рабочей тетради на стр. 22 упр. 3. Прослушайте радиопередачу и впишите количество птиц и животных. Будьте готовы ответить на мои вопросы по тексту.

Good morning, friends! I am on a farm. The farmer has got 9 rabbits. His rabbits can run and jump. He has got 7 hens. He hasn’t got a cockerel. He has got 2 dogs: one white and one black. His dogs can swim.

(уч-ся прослушивают текст и заполняют таблицу)
And now answer my questions:
How many hens (dogs, cockerels, rabbits) has got the farmer?

СЛАЙД № 6
4. Закрепление речевого образца He has got в монологической речи.

Ребята, сейчас мы с вами попробуем рассказать о том, какие птицы и животные есть у фермера. Мы будем использовать следующую модель (СЛАЙД № 7) 
(Работа в группах)

Work in groups!

Who will start? Nadja, tell us about the farmer. How many pets has got the farmer?

5. Физкультминутка.
And now stand up. Let’s sing a song
Clap, clap, clap your hands,

Clap your hands together.
Step, step, step your feet
Step your feet together.
Touch, touch, touch your ears,

Touch your ears together.

Touch, touch, touch your cheeks,

Touch your cheeks together.

Shake, shake, shake your hands,

Shake your hands together.

Smile, smile at your friend

Let us smile together!

6. Формирование навыков диалогической речи.
Ребята, как вы видите, радиопередача Тима получилась очень интересной. Давайте и мы с вами попробуем расспросить своих одноклассников об их друзьях. Но сначала давайте вспомним, какие вопросы вы можете задать, чтобы узнать побольше информации и друге одноклассника. 

(What is her/ his name? How old is she/he? Can she/he… Has  she/he…)
And now work in pairs,  please and make your dialogs. I give you 1 minute.

Girl and boys, go to the blackboard and tell your dialogs. (2 пары)

7. Закрепление навыков монологической речи.
Children, we know a lot oaf information about your friends. Now it’s time to tell us about your friends. Name his/her name, age. Tell us about his/her family and about his/her favorite pet.

В этом нам помогут схемы на  компьютере. (СЛАЙД № 8)

(работают самостоятельно по схеме, а затем рассказывают у доски)
(Задорожная Д, Внуковская Н, Кабыш Ф рассказывают о своем друге у доски)
Ребята, давайте с вами выберем самый интересный рассказ. (выбор)

8. Контроль орфографических навыков
(Раздаю карточки с буквами)
Карточка № 1

…b, C…, D…, …f, T…, …v, J…, N…, …q, …e
Карточка № 2

S…, …w, G…, …h, …k, L…, …m, A…, P…, …r

Write the missing letters.
Возьмите карточки у своего соседа и проверьте правильность написания букв. 

(СЛАЙД № 9)

Well done!

9. Знакомство с новой буквой Хх
Let’s learn a new letter now.

(показываю букву) На какую букву в русском алфавите похожа эта буква? Правильно. А в английском языке эта буква называется экс. Послушайте небольшое стихотворение, в котором встречается эта буква

I see 2 fanny foxes
With 2 small boxes.

Давайте  вспомним английские слова, в которых встречается звук [ks] (box, fox, six, pencil box) 

Well done! Let’s name the letter. Write this letter in your workbooks. P. 21, ex. 1, 2
10. Подведение итогов урока.
Ребята, вам понравился урок? Что же мы сегодня с вами делали на нашем уроке?. Молодцы, ребята! И в этом нам помогли ваши рисунки, которые нам пригодятся на следующих уроках и мы сможем сделать к ним подписи.

Our time is over. Thank you for your work. You’ve worked well. And I want to give you some presents. (даю медальки)

Stand up, pleas!

I can jump. I can run.

I can sing, I can dance.

I can swim, I can’t fly

I can climb and say “Good buy!”

